
令和元年度第２回川崎市子ども・子育て会議 
教育・保育推進部会 議事録（抜粋） 

日時：令和元年１２月１０日 18時 00分から 
場所：川崎市役所第３庁舎１５階会議室 

■出席者 
委員 （部会長） 鎌倉女子短期大学 教授              佐藤 康富氏 

川崎市西部地域療育センター 地域支援課長     大野 伸之氏 
         社会福祉法人川崎市社会福祉協議会 施設部会保育協議会 

 奥村 尚三氏 
         公募委員                     杉山 徹子氏 
         公益社団法人川崎市幼稚園協会 会長        鈴木 伸司氏 
         NPO法人グローイン・グランマ 代表        関  和子氏 
         田園調布学園大学みらいこども園 顧問       長南 康子氏 
         洗足こども短期大学 教授             坪井 葉子氏 
         川崎認定保育園協議会 副会長           森田 寛史氏 

所管課   こども未来局子育て推進部保育課長            須山 宏昭 
      こども未来局子育て推進部保育課担当課長         星  和明 
      こども未来局子育て推進部保育所整備課担当課長      村山 善徳 
      こども未来局子育て推進部担当課長（事業調整・待機児童対策担当）

川戸 大輔 
こども未来局子育て推進部担当課長（幼児教育担当）    太田 祈子 

事務局   こども未来局総務部企画課長               阿部 克義  
こども未来局総務部企画課担当係長            為我井 直美 

      こども未来局総務部企画課担当職員            佐々木 綾也 

■議題 
（１）教育・保育施設及び地域型保育事業の利用定員の設定について 
（２）令和２年４月１日付け認可予定の幼保連携型認定こども園について 
（３）その他 

■配布資料 



資料１－１：教育・保育施設及び地域型保育事業の利用定員の設定状況について
資料１－２：教育・保育施設（新規）
資料１－３：教育・保育施設（定員変更）
資料１－４：地域型保育（新規・定員変更）
資料１－５： 教育・保育施設及び地域型保育（廃止） 
資料２：令和２年４月認可予定の幼保連携型認定こども園について 

■議事 
（１）令和２年４月１日付け認可予定の幼保連携型認定こども園について 
○所管課より資料１－１～資料１～５を基に概要説明。
＜質疑等＞ 
【委  員】地域型保育事業の閉室ということは、何か事情があるか。 
【所 管 課】すべて家庭の事情で、決まったところである。 
【委  員】閉室になった場合に、利用者は、次に通う保育所は決まっているのか。 
【所 管 課】前田保育室については、１年半ぐらい前から、計画的に調整をしてきたとこ

ろである。あゆみ保育室は、認可保育所の利用調整の申し込みにおいて、優
先的な取り扱いで、連携施設に振り分けることができた。 

（２）令和２年４月１日付け認可予定の幼保連携型認定こども園について 
 ○所管課より資料２を基に説明。 
＜質疑等＞ 
【委  員】研修について、発達障害を含めた障害児や配慮が必要な子どもついての研修

をより積極的に出席するよう、推進していただけるとありがたいので、ぜひ
声をかけていただきたい。 

【所 管 課】区の総合支援担当とも連携し、情報提供を進めていきたい。 

■閉会 
 事務局あいさつ 


